

Anandam

На языке хинди и в древнейшей мифологии индийского народа слово Анандам означает - пребывать в состоянии неизменного блаженства. Истоки этого духовного термина - в индийском слове ананд, описывающем достижимое каждым человеком внутреннее состояние постоянной радости, счастья и гармонии в их самой чистой форме. Пребывать в состоянии Анандам очень важно для нас - тогда мы легко и счастливо проживаем каждый день своей жизни без каких-либо конфликтов и страхов. Это величайший дар, который мы можем себе сделать, чтобы осуществить глубочайший потенциал своей жизни на благо себе и всех живых существ.

Путешествия к пробуждению

Окунитесь в блаженство Индии - вступите на древний путь индийской мудрости, ведущий к абсолютной свободе, и проживите за несколько дней целую жизнь, полную ярких красок и приключений! Совершите уникальное путешествие вглубь себя и пробудите свой дух с помощью медитации, йоги, культурных открытий и древних индийских наук о благополучии человека.

Впечатления на всю жизнь!

Индия - страна уникальных традиций, древней мудрости и духовной чистоты, где люди празднуют безграничность человеческой свободы и каждый рассвет является рассветом новой жизни! Индия - это огромный массив земли площадью в 3287 607 км, земли фантастической, цветущей, богатой невероятными событиями - здесь воздвигались и рушились империи, возникали и исчезали духовные учения, враждовали и сливались воедино кочевые и оседлые народы. Это живописный синтез возвышенного и земного, субконтинент, вобравший в себя почти все климатические зоны Земли и простирающийся от окутанных туманом гималайских вершин до чарующей лазури Индийского океана. С древнейших времён Индия была кладёзем учёности, источником духовных реализаций, домом просветлённых мастеров. Индия - страна огромных контрастов, где древность

исовременность сливаются в яркий феноменальный танец цветов, образов и звуков.

Наша цель - сделать ваше знакомство Индией незабываемым: мы сочетаем путешествие по нетуристическим, эксклюзивным уголкам Индии с изучением знаний древней цивилизации. Мы стараемся найти оптимальный баланс между чистым восприятием природных красот, участием в культурных событиях, знакомством с элементами духовных наук и передачей древних искусств и наук, которые останутся с вами навсегда. Главная идея, лежащая в основе наших путешествий, - представить наших гостей уникальному богатству индийской культуры и помочь вам наполнить свою жизнь радостью, счастьем, покоем и безграничным любопытством к фантастической игре творения.

Окунитесь в очарование примитивной культуры и обаяние настоящих, нетуристических уголков Индии. Ощутите силу медитации и йоги. Вернитесь в прошлое и познакомьтесь с древними науками и искусствами о человеке. Преобразите свой беспокойный ум и родитесь для новой жизни. Откройте источник блаженства внутри самих себя. Это не типичная туристическая поездка, а невероятный опыт погружения в древние ценности и образ бытия! Уникальное знакомство с Невероятной Индией включает в себя также и осмотр достопримечательностей самых известных городов.

Наши путешествия уникальны, потому что каждая их деталь придумана и вплетена в общую ткань поездки преданными и горячо любящими Индию людьми, знающими Индию, как свои пять пальцев. То, что вы получите во время этого необычного культурного погружения, поможет вам прожить свою жизнь такой, какой она была задумана - радостным, цветущим, полным блаженства образом не выразимого словами бытия.